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B1. 2x0AIkO BiBAio ogAida 24

e OépovTeG, O6TaV ETTAVW TOUG oTnpifovTal GAAa douIkd OTOIXEia TOU
KTIQIOU.

e TOIYOUG TTANPWOEWG, OTOV UTTAPXEI @EPWY OPY.AVIGHOGS Kal Ol
TOIX@I CUMTTANPWYOUYV TeKEVA TTOU UTTAPXOUV AVAMECT OTA
OTOIXEI TOU

o EI0IKEC TOIXOTTONEG (TFEPIPPRACEIC, AVTIOTAPIEEIS, KATT. )

B2. >x0AIko, BiBAio geNida 91

AdGTred0 ovopaderai ) TEAIKA ETMKGAUWN TWV|0PICOVTIWV, KATAOKEUWV

OTOV ECWTEPIKO KAI ECWTEPIKO XWPO TWV KTIPIWV.

MaTwpa gival @EPOV OTOIXEIO TOU OTTOIOU N AVw ETTIPAVEIQ DEV Eival

OMOAN KAl EHPAVIOIUN WOTE VA XPNOIUOTTOINOEI.

B3. >x0AIkO BiBAio ogAida 39

HuiAageuTEg gival ol AIBOBOWPEC 01 OTTOIEC KATAOKEUAZOVTAI UE

MIOOAQEEUPEVEG TTETPEG KAl KOviapua. XpnoIuoTTrolouvTal O€

TTEPITITWOEIG TTOU JAG EVOIAPEPEI N EUPAVION TNG TOIXOTTOlAG OTTWG

KATOIKIEG, MVNUEIOKA KTipIa KTA.

H AiBodoun kTiCeTal atrd Tnv pia Kal oTraviotepa atod Ti¢ dUOo

TIAEUPEG JE MIOOAAEEUMEVEG TTETPEG, EVW O UTTOAOITTOG OYKOG TNG

0IKOOOUNG KTICETAI JE apyous AiBouc.

B4. 2xoAiké BiBAio oehida 172
« o Eival UNIKG eAa@pU, ... TTPIV TNV TOTTOBETNON. »
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OEMA A
A1. E,
| 8,60 |
- o
| IR IS ' |'mm | 'm IR (&)
3,20
- Es
E4
E;=(8,60-0,30-0,30) 5,28 = 42,24 m?
E,=(5,60-0,30-0,30) 528-2"1,5=23,4m?’
E;=(5,60-0,30-0,30) 5,28-2(2"1,5) =20, 4 m?
E,=(8,60-0,30-0,30) 5,28-2,20 2 = 37,84 m?

E=E,+E,+E;+E,=123,88m?

Ma 1 m? pmraTikou Toixou > 200 ToUBAa kai 0,085 m® KovIApATOC
MNa 123,88m? ptrar. 1oixou > x _ToUBAa kal Yy m> KOVIAPOTOC
x =200 123,88 = 24776 ToUBAq

y = 0,085 123,88 = 10,53 m*® koviduaTog




5,28

1 L X
H=up=1816,dpa H=288cm i 2,88 m

omopou 2U 41T = 64, apa 1T =28

XiGiThc

p
L
1

+ 1




